Årsberättelse för 2013 för Kristianstad Fågel Hobby
· Det första mötet på det nya styrelse året var den 8 december och då drog Anders och jag upp riktlinjer för hur det kommande året ska se ut och vi sände även ut brev till medlemmarna. Det som ska ske under året sändes över till Ronnie som lade ut detta på hemsidan. Vi var2 st. närvarande hemma hos Anders.

· I januari åkte vi till Lund på ett föredrag som föreningen där anordnade. Det var 5st närvarande.

· Den 24 februari var vi 10 st. som åkte till Köge marknad och handlade fågel. Vi körde med två bilar. 
· Strax efter Köge marknad den 11 mars hade vi vanligt möte i Blekedammens matsal vi var 4 st. närvarande. Vi diskuterade vad vi mest gillade -fåglar och Siv visade även bilder från Köge.
· Den 8 april var vi 3 st. i Blekedammens matsal och vi diskuterade vad vi skulle göra de kommande månaderna. Detta är sista gången i Blekedammens matsal eftersom de har bestämt att höja hyran för lokalen.
· 26 maj hade vi utflykt till Trelleborgsföreningen som Ronnie hade ordnat. Vi var 7 st och vi besökte 4 st. medlemmar i deras förening. Vi fick titta på olika sorters fåglar från kanariefåglar till stora gojor. Det visades även välskötta och moderna anläggningar. Bilder från utfärden går att se på vår hemsida.
· 16 juni hade vi utfärd till Ronnie i Arkelstorp där Ronnie förutom sina fåglar även visade sitt växthus. Vi grillade korv och annat. Vi var 7st. 
· Den 9 september hade vi möte hos Anders. Vi var 7st. som kom. Ronnie visade bilder från en resa som han Göran varit på till Danmark. Siv visade bilder från Trelleborg utfärden.
· 19 oktober var vi på utfärd till Danmark och deras årliga utställningar i Köge och Helsingör. Vi var 5 st. Vi åkte i en bil och hade som vanligt trevligt.
· Slutligen vi har haft 9 st. sammankomster med totalt 50 st. närvarande. Av dessa har det varit  4st i Blekedammens matsal eller hemma hos och5 st. utfärder - ett snitt på 6.  Ett snitt som är 4 lägre än året innan. Vi har en hemsida http://www.ronnieland.se/kfh/ där årets händelser är inlagda.
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