Årsberättelse för 2015 för Kristianstad Fågel Hobby
· Det första mötet på det nya styrelseåret var den 8 december 2014. Vi var 5 st. närvarande hemma hos Nils Jönsson. Då drog vi upp riktlinjer för möte och utfärder för det nya året.
· I januari var vi hemma hos Siv på Ivö och vi var 6 st. närvarande. Ronnie hade förslag på en utflykt till uppfödare i södra Skåne i maj.

· Den 22 februari var vi 9st. som åkte till Köge fågelmarknad och handlade fågel. Vi körde med 2 bilar. 

·  Måndag den 9 mars var vi hemma hos Lars Ovesson i Viby där förutom att titta på Lars fåglar även fick se hans koi karpar. Vi var 6 st.
· Den 13 april var vi hemma hos Göran Ingelsson - vi var 7 st. Göran visade sina fåglar.

· Söndagen den 17 maj utflykt till Malmö trakten Det blev 3 olika stopp med bl.a. småfåglar som siskor och kardinaler. Även olika parakiter, papegojor, fasaner, höns och tragopaner gick även att titta på. Det var 8 st. medlemmar med.
· 7 juni hade vi utfärd till Ronnie i Arkelstorp där Ronnie förutom sina fåglar även visade sitt växthus. Efter korvgrillningen var det snappsprovning och frågesport. Vi var 7 st. närvarande.
· Den 14 september hade vi möte hos Göran Tobiasson i Hanaskog. Vi var 7st som kom. 

· 17 oktober var vi på utfärd till Danmark och deras årliga utställningar i bl.a. Köge och ett ställe till. Det var 4 st. som åkte i en bil och hade som vanligt trevligt.
· Slutligen vi har haft 9 st. sammankomster med totalt 59 st. närvarande. Av dessa har det varit 6st i hemma hos och 3 st. utfärder - ett snitt på 6.  Ett snitt som är som året innan. Vi har en hemsida http://www.ronnieland.se/kfh/ där årets händelser är inlagda.
Nils Jönsson sekreterare

Åhus den 8 november 2015
