Årsberättelse för 2017 för Kristianstad Fågel Hobby
· Det första mötet på det nya styrelseåret var den 12 december 2016. Vi var 6 st. närvarande hemma hos Nils Jönsson. Då drog vi upp riktlinjer för möte och utfärder för det nya året.
· 9 januari var vi hemma hos Eva Olofsson i Viby och vi var 6 st. närvarande. Vi fick se Evas fåglar och vi tog som brukligt en fika.
· Den 26 februari var vi 5st. som åkte till Köge fågelmarknad och handlade fågel. Vi körde med 1 bilar. 
·  Måndag den 13 mars var vi hemma hos Lars Ovesson i Viby vi var 5st och givetvis blev vi bjudna på fika och diskuterade fåglar.
· Den 10 april var vi hemma hos Göran Tobiasson i Hanaskog - vi var 6 st. Göran visade sina fåglar och bjöd på fika med semlor i vanlig ordning.
· 8 maj var vi hemma hos Ronnie i skogen och förutom hans fåglar tittade vi på hans växter. Vi var 5st.
· Söndagen den 10 september utflykt till Kvidinge, Hörby och Höganäs. Det var en bil som körde och 5 st. deltagare.
· 21 oktober var vi på utfärd till Danmark och deras årliga utställning i Köge ställe. Det var 5 st. som åkte i en bil och hade som vanligt trevligt.
· Slutligen vi har haft 8 st. sammankomster med totalt 42 st. närvarande. Av dessa har det varit 5 st. i hemma hos och 3 st. utfärder - ett snitt på strax under 6.  Ett snitt som är lite sämre än de senaste åren. Eftersom jag själv inte varit med på flera av sammankomsterna drar detta ner på snittet. Vi har en hemsida http://www.ronnieland.se/kfh/ där årets händelser är inlagda.

Nils Jönsson sekreterare
Åhus den 12 november 2017

